

(16) Nese drejtori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ nuk vepron në pajtim me paragrafin (12) të këtij neni, parashtruesi i ankesës mund të parashtrojë kallëzim te prokurori publik kompetent në afat prej tetë ditëve të punës.

(17) Nese kryetarët e komisioneve nga paragrafët (2) dhe (3) të këtij neni, nuk vendosin në afatin nga paragrafi (10) i këtij neni, parashtruesi i ankesës mund të ngritë kontest administrativ në Gjykatën Administrative.

(18) Procedura para Gjykatës Administrative është urgjente."

#### Neni 2

Aktet nënligjore të parapara me këtë ligj do të miratohen në afat prej 15 ditësh nga dita e hyrjes në fuqi e këtij ligji.

Pas miratimit të akteve nënligjore të parapara me këtë ligj, ato menjëherë, e më së voni në afat prej 24 orësh publikohen në ueb faqen e Ministrisë së Transportit dhe Lidhjeve.

#### Neni 3

Ky ligj hyn në fuqi në ditën e tetë nga dita e botimit në „Gazeten Zyrtare të Republikës së Maqedonisë“.

#### 1507.

Vrz основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

### У К А З

#### **ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАБОТНОТО ВРЕМЕ, ЗАДОЛЖИТЕЛНИТЕ ОДМОРИ НА МОБИЛНИТЕ РАБОТНИЦИ И ВОЗАЧИТЕ ВО ПАТНИОТ СООБРАЌАЈ И УРЕДИТЕ ЗА ЗАПИШУВАЊЕ ВО ПАТНИОТ СООБРАЌАЈ**

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за работното време, задолжителните одмори на мобилните работници и возачите во патниот сообраќај и уредите за запишување во патниот сообраќај,

што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 11 април 2011 година.

Бр. 07-2035/1  
11 април 2011 година  
Скопје

Претседател  
на Република Македонија,  
**Горге Иванов, с.р.**

Претседател  
на Собранието на Република  
Македонија,  
**Трајко Вељаноски, с.р.**

### ЗАКОН

#### **ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАБОТНОТО ВРЕМЕ, ЗАДОЛЖИТЕЛНИТЕ ОДМОРИ НА МОБИЛНИТЕ РАБОТНИЦИ И ВОЗАЧИТЕ ВО ПАТНИОТ СООБРАЌАЈ И УРЕДИТЕ ЗА ЗАПИШУВАЊЕ ВО ПАТНИОТ СООБРАЌАЈ**

#### Член 1

Во Законот за работното време, задолжителните одмори на мобилните работници и возачите во патниот сообраќај и уредите за запишување во патниот сообраќај („Службен весник на Република Македонија“ број 161/2009 и 17/11), по членот 2 се додава нов член 2-а, кој гласи:

#### „Член 2-а

Во постапката при вршење на инспекциски надзор ќе се применуваат одредбите од Законот за инспекцискиот надзор доколку со овој закон поинаку не е уредено.“

#### Член 2

Во членот 14 став 6 алинејата 1 се менува и гласи:

„- на секои 28 дена ќе ги преземе од картичката на возачот и на секои 90 дена ќе ги преземе од уредот во возилото за да се обезбеди со сите податоци кои се однесуваат на активностите на возачот или активностите кои се извршени со возилото и“.

Во алинејата 2 зборовите: „најмалку 12 месеци“ се бришат.

#### Член 3

Во членот 30 став 8 зборовите: „со решение согласно со одредбите од Законот за општата управна постапка и овој закон“ се заменуваат со зборовите: „во рок од 15 дена од денот на поднесување на барањето“.

По ставот 8 се додаваат 17 нови става 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 и 25, кои гласат:

„Доколку издавачот на картички не издаде мемориска картичка, односно не го одбие барањето за издавање на мемориска картичка, лиценцата во рокот од ставот 8 на овој член, подносителот на барањето има право во рок од три работни дена да поднесе барање до писарницата на овластеното лице на издавачот на картички за донесување на решение со кое ќе констатира дека барањето за издавање на мемориски картички е уважено.

Формата и содржината на барањето од ставот 9 на овој член ги пропишува министерот за транспорт и врски.

Овластеното лице на издавачот на картички е должен во рок од пет работни дена од денот на поднесување на барањето од ставот 9 на овој член да донесе решение со кое барањето за издавање на мемориски картички е уважено или одбиено.

Кон барањето за донесување на решение од ставот 9 на овој член, подносителот на барањето доставува и копија од барањето од ставот 1 на овој член.

Доколку овластеното лице на издавачот на картички не донесе решение во рокот од ставот 8 на овој член, подносителот на барањето може да го извести Државниот управен инспекторат во рок од пет работни дена.

Државниот управен инспекторат е должен во рок од десет дена од денот на приемот на известувањето од ставот 13 на овој член да изврши надзор кај издавачот на картички дали е спроведена постапката согласно со закон и во рок од три работни дена од денот на извршениот надзор да го информира подносителот на барањето за преземените мерки.

Инспекторот од Државниот управен инспекторат по извршениот надзор согласно со закон донесува решение со кое го задолжува овластеното лице на издавачот на картички во рок од десет дена да одлучи по поднесеното барање, односно да го одобри или одбие барањето и да го извести инспекторот за донесениот акт. Кон известувањето се доставува копија од актот со кој одлучил по поднесеното барање.

Доколку овластеното лице на издавачот на картички не одлучи во рокот од ставот 15 на овој член, инспекторот ќе поднесе барање за поведување прекршочна постапка и за прекршок утврден во Законот за управната инспекција ќе се определи дополнителен рок од пет работни дена, во кој овластеното лице на издавачот на картички ќе одлучи по поднесеното барање за што во истиот рок ќе го извести инспекторот за донесениот

акт. Кон известувањето се доставува копија од актот со кој одлучил по поднесеното барање. Инспекторот во рок од три работни дена ќе го информира подносителот на барањето за преземените мерки.

Доколку овластеното лице на издавачот на картички не одлучи и во дополнителниот рок од ставот 16 на овој член, инспекторот во рок од три работни дена ќе поднесе пријава до надлежниот јавен обвинител и во тој рок да го информира подносителот на барањето за преземените мерки.

Доколку инспекторот не постапи по известувањето од ставот 13 на овој член, подносителот на барањето во рок од пет дена има право да поднесе приговор до архивата на директорот на Државниот управен инспекторат. Доколку директорот нема писарница, барањето се поднесува во писарницата на седиштето на Државниот управен инспекторат.

Директорот на Државниот управен инспекторат е должен во рок од три работни дена да го разгледа приговорот од ставот 18 на овој член и доколку утврди дека инспекторот не постапил по известувањето од подносителот на барањето од ставот 13 и/или не поднесе пријава согласно со ставот 17 од овој член, директорот на Државниот управен инспекторат ќе поднесе барање за поведување прекршочна постапка за прекршок утврден во Законот за управната инспекција за инспекторот и ќе се определи дополнителен рок од пет работни дена во кој инспекторот ќе изврши надзор во надлежниот орган дали е спроведена постапката согласно со закон и во рок од три работни дена од денот на извршениот надзор да го информира подносителот на барањето за преземените мерки.

Доколку инспекторот не постапи и во дополнителниот рок од ставот 18 на овој член, директорот на Државниот управен инспекторат ќе поднесе пријава до надлежниот јавен обвинител против инспекторот и во рок од три работни дена ќе го информира подносителот на барањето за преземените мерки.

Во случајот од ставот 20 на овој член, директорот на Државниот управен инспекторат веднаш, а најдоцна во рок од еден работен ден, ќе овласти друг инспектор да го спроведе надзорот веднаш.

Во случаите од ставот 21 на овој член, директорот на Државниот управен инспекторат во рок од три работни дена ќе го информира подносителот на барањето за преземените мерки.

Доколку директорот на Државниот управен инспекторат не постапи согласно со ставот 19 од овој член, подносителот на барањето може да поднесе пријава до надлежниот јавен обвинител во рок од осум работни дена.

Доколку овластеното лице на издавачот на картички не одлучи во рок од ставот 14 на овој член, подносителот на барањето може да поведе управен спор пред надлежниот суд.

Постапката пред Управниот суд е итна.“

Во ставот 9 кој станува став 26 зборовите: „министерот за транспорт и врски“ се заменуваат со зборовите: „посебна тричлена комисија формирана од министерот за транспорт и врски, при што претседателот на комисијата треба да е од редот на раководните државни службеници (во натамошниот текст: Комисија)“.

По ставот 26 се додаваат 14 нови става 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38 и 39, кои гласат:

„Комисијата од ставот 26 на овој член е должна да постапи по жалбата и да донесе решение во рок од 45 дена од денот на приемот на жалбата.

Доколку претседателот на Комисијата од ставот 26 на овој член не донесе решение во рокот од ставот 27 на овој член, жалителот може да го извести Државниот управен инспекторат во рок од пет работни дена. Формата и содржината на известувањето ги пропишува министерот за транспорт и врски.

Државниот управен инспекторат е должен во рок од десет дена од денот на приемот на известувањето од ставот 29 на овој член да изврши надзор во Министерството дали е спроведена постапката согласно со закон и во рок од три работни дена од денот на извршениот надзор да го информира жалителот за преземените мерки.

Инспекторот од Државниот управен инспекторат по извршениот надзор согласно со закон донесува решение со кое го задолжува претседателот на Комисијата од ставот 26 на овој член во рок од десет дена да одлучи по поднесената жалба, односно да ја уважи или одбие и да го извести инспекторот за донесениот акт. Кон известувањето се доставува копија од актот со кој е одлучено по поднесената жалба.

Доколку претседателот на Комисијата од ставот 26 на овој член не одлучи во рокот од ставот 31 на овој член, инспекторот ќе поднесе барање за поведување прекршочна постапка за прекршок утврден во Законот за управната инспекција ќе се определи дополнителен рок од пет работни дена во кој претседателот на Комисијата ќе одлучи по поднесеното барање за што во истиот рок ќе го извести инспекторот за донесениот акт. Кон известувањето се доставува копија од актот со кој одлучил по поднесеното барање. Инспекторот во рок од три работни дена да го информира подносителот на жалбата за преземените мерки.

Доколку претседателот на Комисијата од ставот 26 на овој член не одлучи и во дополнителниот рок од ставот 32 на овој член, инспекторот во рок од три работни дена ќе поднесе пријава до надлежниот јавен обвинител и во тој рок ќе го информира подносителот на жалбата за преземените мерки.

Доколку инспекторот не постапи по известувањето од ставот 27 на овој член, жалителот во рок од пет работни дена има право да поднесе приговор до писарницата на директорот на Државниот управен инспекторат. Доколку директорот нема писарница, барањето се поднесува во писарницата на седиштето на Државниот управен инспекторат.

Директорот на Државниот управен инспекторат е должен во рок од три работни дена да го разгледа приговорот од ставот 34 на овој член и доколку утврди дека инспекторот не постапил по известувањето од жалителот од ставот 28 и/или не поднесе пријава согласно со ставот 33 од овој член, директорот на Државниот управен инспекторат ќе поднесе барање за поведување прекршочна постапка за прекршок утврден во Законот за управната инспекција за инспекторот и ќе се определи дополнителен рок од пет работни дена во кој инспекторот ќе изврши надзор во надлежниот орган дали е спроведена постапката согласно со закон и во рок од три работни дена од денот на извршениот надзор да го информира подносителот на жалбата за преземените мерки.

Доколку инспекторот не постапи и во дополнителниот рок од ставот 35 на овој член, директорот на Државниот управен инспекторат ќе поднесе пријава до надлежниот јавен обвинител против инспекторот и во рок од три работни дена ќе го информира подносителот на жалбата за преземените мерки.

Во случајот од ставот 36 на овој член, директорот на Државниот управен инспекторат веднаш, а најдоцна во рок од еден работен ден, ќе овласти друг инспектор да го спроведе надзорот веднаш.

Во случаите од ставот 37 на овој член, директорот на Државниот управен инспекторат во рок од три дена да го информира подносителот на жалбата за преземените мерки.

Доколку директорот на Државниот управен инспекторат не постапи согласно со ставот 35 од овој член, жалителот може да поднесе пријава до надлежниот јавен обвинител во рок од осум работни дена.

Доколку претседателот на Комисијата од ставот 25 на овој член не одлучи во рок од ставот 31 на овој член, жалителот може да поведе управен спор пред надлежниот суд.

Постапката пред Управниот суд е итна.“

Ставот 10 станува став 40.

#### Член 4

По членот 40-а се додаваат два нови члена 40-б и 40-в, кои гласат:

#### “Член 40-б

Директорот на Државниот инспекторат за транспорт, односно градоначалникот на општината, односно градоначалникот на градот Скопје донесува годишна програма за работа на Државниот инспекторат за транспорт односно општинскиот инспекторат и подготвува месечни планови за работа на инспекторатот.

Директорот на Државниот инспекторат за транспорт за работата на инспекторатот во претходната година доставува годишен извештај до Владата на Република Македонија, а градоначалникот на општината, односно градоначалникот на градот Скопје до советот на општината, односно до Советот на градот Скопје, најдоцна до 31 март во тековната година.

#### Член 40-в

Инспекторите од членот 40 на овој закон се должни да положат стручен испит за инспектор во рок од една година, но не пред истекот на шест месеци од денот на засновањето на работниот однос.

Доколку инспекторите од членот 40 на овој закон не го положат испитот од ставот 1 на овој член во рок од три месеци од денот на полагањето на испитот има право на повторно полагање на истиот.

На инспекторите од членот 40 на овој закон кои при повторното полагање нема да го положат испитот од ставот 1 на овој член, работниот однос им престанува.

Инспекторите од членот 40 на овој закон имаат право и должност стручно да се оспособуваат за извршување на своите работи и работни задачи во согласност со годишната програма за специјализирана обука во областа на инспекцискиот надзор.“

#### Член 5

Се овластува Законодавно-правната комисија на Собранието на Република Македонија да утврди прецистен текст на Законот за работното време, задолжителните одмори на мобилните работници и возачите во патниот сообраќај и уредите за запишување во патниот сообраќај.

#### Член 6

Подзаконските акти од овој закон ќе се донесат во рок од 15 дена од денот на влегувањето во сила на овој закон.

По донесувањето на подзаконскиот акт од ставот 1 на овој член истиот веднаш, а најрано во рок од 24 часа ќе се објави во „Службен весник на Република Македонија“.

#### Член 7

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

#### L I G J

### **PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT PËR ORARIN E PUNËS, PUSHIMET E OBLIGUESHME TË PUNËTORËVE MOBILË DHE SHOFERËVE NË KOMUNIKACIONIN RRUGOR DHE APARATET PËR REGJISTRIM NË KOMUNIKACIONIN RRUGOR**

#### Neni 1

Në Ligjin për orarin e punës, pushimet e obligueshme të punëtorëve mobilë dhe shoferëve në komunikacionin rrugor dhe aparatet për regjistrim në komunikacionin rrugor ("Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë", numer 161/2009 dhe 17/11) pas nenit 2 shtohet nen i ri 2-a si vijon:

#### "Neni 2-a

Në procedurën gjatë kryerjes së mbikëqyrjes inspektuese do të zbatohen dispozitat e Ligjit për mbikëqyrje inspektuese, nëse me këtë ligj nuk është rregulluar ndryshe."

#### Neni 2

Neni 14 paragrafi 6 alineja 1 ndryshohet si vijon:

"- në çdo 28 ditë do t'i marrë nga kartela e shoferit dhe në çdo 90 do t'i marrë nga aparati në automjet që t'i siguroje të gjitha të dhënat që kanë të bëjnë me aktivitetet e shoferit ose aktivitetet që janë kryer me automjetin dhe".

Në alinenë 2 fjalët "së paku 12 muaj" shlyhen.

#### Neni 3

Në nenin 30 paragrafi 8 fjalët: "me aktvendim në pajtim me dispozitat e Ligjit për procedurë të përgjithshme administrative dhe me këtë ligj" zëvendësohet me fjalët: "në afat prej 15 ditësh nga dita e parashtrimit të kërkesës".

Pas paragrafit 8 shtohen 17 paragrafë të rinj 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 dhe 25, si vijojne:

"Nese lëshuesi i kartelave nuk lëshon kartelë memorike, përkatësisht nuk e refuzon kërkesën për lëshim të karteles memorike në afatin nga paragrafi 8 i këtij neni, parashtruesi i kërkesës ka të drejtë në afat prej tri ditëve të punës të parashtrorë kërkesë në sekretarinë e personit të autorizuar të lëshuesit të kartelave për miratim të aktvendimit me të cilin do të konstatojë se kërkesa për lëshim të kartelave memorike është pranuar.

Formen dhe përmbajtjen e kërkesës nga paragrafi 9 i këtij neni, i përcakton ministri i Transportit dhe Lidhjeve.

Personi i autorizuar i lëshuesit të kartelave është i obliguar që në afat prej pesë ditëve të punës nga dita e parashtrimit të kërkesës nga paragrafi 9 i këtij neni, të miratoje aktvendim me të cilin kërkesa për lëshimin e kartelave memorike është pranuar apo refuzuar.

Me kërkesën për miratimin e aktvendimit nga paragrafi 9 i këtij neni, parashtruesi i kërkesës dorëzon edhe kopje të kërkeses nga paragrafi 1 i këtij neni.

Nese personi i autorizuar i lëshuesit të kartelave nuk miraton aktvendim në afatin nga paragrafi 8 i këtij neni, parashtruesi i kërkesës mund ta njoftojë Inspektoratin Shtetëror Administrativ në afat prej pesë ditëve të punës.

Inspektorati Shtetëror Administrativ është obliguar që në afat prej dhjetë ditëve nga dita e pranimit të njoftimit nga paragrafi 13 i këtij neni, të kryejë mbikëqyrje te leshu-



esi i kartelave nëse është zbatuar procedura në pajtim me ligjin dhe në afat prej tri ditëve të punës nga dita e mbikeqyrjes së kryer, ta informojë parashtruesin e kërkesës për masat e ndërmarra.

Inspektori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ pas mbikeqyrjes së kryer në përputhje me ligjin miraton aktvendim me të cilin e ngarkon personin e autorizuar të lëshuesit të kartelave që në afat prej dhjetë ditësh të vendos për kërkesën e parashtruar, përkatësisht ta pranojë apo ta refuzojë kërkesën dhe ta njoftojë inspektorin për aktin e miratuar. Me njoftimin dorëzohet kopje e aktit me të cilin ka vendosur për kërkesën e parashtruar.

Nese personi i autorizuar i lëshuesit të kartelave nuk vendos në afatin nga paragrafi 15 i këtij neni, inspektori do të parashtrtojë kërkesë për ngritjen e procedurës kundërvajtëse për kundërvajtje të përcaktuara në Ligjin për inspeksionin administrativ dhe do të përcaktojë afat plotësues prej pesë ditëve të punës, në të cilin personi i autorizuar i lëshuesit të kartelave do të vendos për kërkesën e parashtruar për çfarë në afatin e njëjtë do ta njoftojë inspektorin për aktin e miratuar. Me njoftimin dorëzohet kopje e aktit me të cilin ka vendosur për kërkesën e parashtruar. Inspektori në afat prej tri ditëve të punës, do ta informojë parashtruesin e kërkesës për masat e ndërmarra.

Nese personi i autorizuar i lëshuesit të kartelave nuk vendos edhe në afatin plotësues nga paragrafi 16 i këtij neni, inspektori në afat prej tri ditëve të punës do të parashtrroje kallëzim të prokurori publik kompetent dhe në atë afat e informon parashtruesin e kërkesës për masat e ndërmarra.

Nese inspektori nuk vepron për njoftimin nga paragrafi 13 i këtij neni, parashtruesi i kërkesës në afat prej pesë ditëve ka të drejtë që të parashtrrojë kundërshtim në sekretarinë e drejtorit të Inspektoratit Shtetëror Administrativ. Nëse drejtori nuk ka sekretari, kërkesa parashtrohet në sekretarinë e selisë së Inspektoratit Shtetëror Administrativ.

Drejtori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ është i obliguar që në afat prej tri ditëve të punës ta shqyrtojë kundërshtimin nga paragrafi 18 i këtij neni dhe nëse konstaton se inspektori nuk ka vepruar për njoftimin e parashtruesit të kërkeses nga paragrafi 13 dhe/ose nuk parashtron kallëzim në përputhje me paragrafin 17 të këtij neni, drejtori i inspektoratit Shtetëror Administrativ do të parashtrrojë kërkesë për ngritjen e procedurës kundërvajtëse për kundërvajtje të përcaktuara në Ligjin për inspeksionin administrativ për inspektorin dhe do të përcaktojë afat plotësues prej pesë ditëve të punës në të cilin inspektori do të kryejë mbikeqyrje në organin kompetent nëse është zbatuar procedura në përputhje me ligjin dhe në afat prej tri ditëve të punës nga dita e mbikeqyrjes së kryer, ta informojë parashtruesin e kërkesës për masat e ndërmarra.

Nese inspektori nuk vepron edhe në afatin plotësues nga paragrafi 18 i këtij neni, drejtori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ do të parashtrrojë kallëzim të prokurori publik kompetent kundër inspektorit, dhe në afat prej tri ditëve të punës do ta informojë parashtruesin e kërkesës për masat e ndërmarra.

Në rastin nga paragrafi 20 i këtij neni, drejtori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ, menjëherë, e më së voni në afat prej një dite punë, do të autorizojë inspektor tjetër që ta kryejë menjëherë mbikeqyrjen.

Në rastet nga paragrafi 21 i këtij neni, drejtori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ në afat prej tri ditëve të punës do ta informojë parashtruesin e kërkesës për masat e ndërmarra.

Nese drejtori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ nuk vepron në pajtim me paragrafin 19 të këtij neni, parashtruesi i kërkesës mund të parashtrrojë kallëzim të prokurori publik kompetent në afat prej tetë ditëve të punës.

Nese personi i autorizuar i lëshuesit të kartelave nuk vendos në afatin nga paragrafi 14 i këtij neni, parashtruesi i kërkeses mund të ngritë kontest administrativ në gjykatën kompetente.

Procedura në Gjykatën Administrative është urgjente."

Në paragrafin 9 i cili bëhet paragraf 26 fjalët: "ministri i Transportit dhe Lidhjeve" zëvendësohen me fjalët: "komisioni i veçantë treanëtarësh, i formuar nga ministri i Transportit dhe Lidhjeve, me ç'rast kryetari i komisionit duhet të jete nga radhët e nëpunësve shtetërorë udhëheqës" (në tekstin e mëtejme: Komisioni).

Pas paragrafit 26 shtohen 14 paragrafë të rinj 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38 dhe 39, si vijojnë:

"Komisioni nga paragrafi 26 i këtij neni, është i obliguar që të veprojë për ankesën dhe të miratojë aktvendim në afat prej 45 ditësh nga dita e pranimit të ankesës.

Nese kryetari i Komisionit nga paragrafi 26 i këtij neni, nuk miraton aktvendim në afatin nga paragrafi 27 i këtij neni, ankuesi mund ta njoftojë Inspektoratin Shtetëror Administrativ në afat prej pesë ditëve të punës. Formën dhe përmbajtjen e njoftimit, i përcakton ministri i Transportit dhe Lidhjeve.

Inspektorati Shtetëror Administrativ është i obliguar që në afat prej dhjetë ditësh nga dita e pranimit të njoftimit nga paragrafi 29 i këtij neni, të kryejë mbikeqyrje në Ministri nëse është zbatuar procedura në përputhje me ligjin dhe në afat prej tri ditëve të punës nga dita e mbikeqyrjes së kryer, ta informojë parashtruesin e ankesës për masat e ndërmarra.

Inspektori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ pas mbikeqyrjes së kryer në përputhje me ligjin miraton aktvendim me të cilin e ngarkon kryetarin e Komisionit nga paragrafi 26 i këtij neni, që në afat prej dhjetë ditëve të vendos për ankesën e parashtruar, përkatësisht ta pranojë apo ta refuzojë dhe ta njoftojë inspektorin për aktin e miratuar. Me njoftimin dorëzohet kopje e aktit me të cilin është vendosur për ankesën e parashtruar.

Nese kryetari i Komisionit nga paragrafi 26 i këtij neni nuk vendos në afatin nga paragrafi 31 i këtij neni, inspektori do të parashtrrojë kërkesë për ngritjen e procedurës kundërvajtëse për kundërvajtje të përcaktuara në Ligjin për inspeksionin administrativ dhe do të përcaktojë afat plotësues prej pesë ditëve të punës, në të cilin kryetari i Komisionit do të vendos për kërkesën e parashtruar për çka në atë afat do ta njoftojë inspektorin për aktin e miratuar. Me njoftimin dorëzohet kopje e aktit me të cilin ka vendosur për kërkesen e parashtruar. Inspektori në afat prej tri ditëve të punës e informon parashtruesin e ankesës për masat e ndërmarra.

Nese kryetari i Komisionit nga paragrafi 26 i këtij neni nuk vendos edhe në afatin plotësues nga paragrafi 32 i këtij neni, inspektori në afat prej tri ditëve të punës do të parashtrroje kallëzim të prokurori publik kompetent dhe në atë afat e informon parashtruesin e ankesës për masat e ndërmarra.

Nese inspektori nuk vepron për njoftimin nga paragrafi 27 i këtij neni, ankuesi në afat prej pesë ditëve ka të drejtë të parashtrrojë kundërshtim në sekretarinë e drejtorit të Inspektoratit Shtetëror Administrativ. Nëse drejtori nuk ka sekretari, kërkesa parashtrohet në sekretarinë e selisë së Inspektoratit Shtetëror Administrativ.

Drejtori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ është i obliguar që në afat prej tri ditëve të punës ta shqyrtojë kundërshtimin nga paragrafi 34 i këtij neni dhe nëse konstaton se inspektori nuk ka vepruar për njoftimin e ankuesit nga paragrafi 28 dhe/ose nuk parashtron kallëzim në përputhje me paragrafin 33 të këtij neni, drejtori i inspektoratit Shtetëror Administrativ do të parashtrrojë kërkesë për ngritjen e procedurës kundërvajtëse për kundërvajtje të përcaktuara në Ligjin për inspeksionin administrativ për inspektorin dhe do të përcaktojë afat plotësues prej pesë ditëve të punës në të cilin

инспектори до të kryejë mbikëqyrje në organin kompetent nëse është zbatuar procedura në përputhje me ligjin dhe në afat prej tri ditëve të punës nga dita e mbikëqyrjes së kryer, ta informojë parashtruesin e ankesës për masat e ndërmarra.

Nese inspektorin nuk vepron edhe në afatin plotësues nga paragrafi 35 i këtij neni, drejtori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ do të parashtrorë kallëzim të prokurori publik kompetent kundër inspektorit dhe në afat prej tri ditëve të punës, e informon parashtruesin e ankesës për masat e ndërmarra.

Në rastin nga paragrafi 36 i këtij neni, drejtori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ, menjëherë, e më së voni në afat prej një ditë pune, do të autorizojë inspektor tjetër që ta kryejë menjëherë mbikëqyrjen.

Në rastet nga paragrafi 37 i këtij neni, Drejtori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ në afat prej tri ditësh e informon parashtruesin e ankesës për masat e ndërmarra.

Nese drejtori i Inspektoratit Shtetëror Administrativ nuk vepron në pajtim me paragrafin 35 të këtij neni, ankuesi mund të parashtrorë kallëzim të prokurori publik kompetent në afat prej tetë ditëve të punës.

Nese kryetari i Komisionit nga paragrafi 25 i këtij neni nuk vendos në afatin nga paragrafi 31 i këtij neni, ankuesi mund të ngritë kontest administrativ në gjykatën kompetente.

Procedura në Gjykatën Administrative është urgjente." Paragrafi 10 bëhet paragraf 40.

#### Neni 4

Pas nenit 40-a shtohen dy nene të reja 40-b dhe 40-v, si vijojne:

#### "Neni 40-b

Drejtori i Inspektoratit Shtetëror të Transportit, perkatesisht kryetari i komunës, përkatësisht kryetari i Qytetit të Shkupit miraton program vjetor për punën e Inspektoratit Shtetëror të Transport, përkatësisht Inspektoratit të Komunes dhe përpilon plane mujore për punën e inspektoratit.

Drejtori i Inspektoratit Shtetëror të Transportit për punën e inspektoratit në vitin paraprak dërgon raport vjetor në Qeverine e Republikës së Maqedonisë, ndërsa kryetari i komunës, përkatësisht kryetari i Qytetit të Shkupit, në Keshillin e Komunës, përkatësisht në Këshillin e Qytetit të Shkupit, më së voni deri më 31 mars të vitit rrjedhës.

#### Neni 40-v

Inspektoret nga neni 40 i këtij ligji janë të obliguar që të japin provim profesional për inspektor në afat prej një viti, por jo para kalimit të gjashtë muajve nga dita e themelimit të marrëdhënies së punës.

Nese inspektorët nga neni 40 i këtij ligji, nuk e japin provimin nga paragrafi 1 të këtij neni në afat prej tre muajsh nga dita e dhënies së provimit, ka të drejtë për dhënie të sërishme të tij.

Inspektoreve nga neni 40 i këtij ligji, që gjatë dhënies së sërishme të provimit nuk do ta japin provimin nga paragrafi 1 i këtij neni, marrëdhënia e punës u ndërpritet.

Inspektoret nga neni 40 i këtij ligji kanë të drejtë dhe obligim që të aftësohen profesionalisht për kryerjen e punëve të veta dhe detyrave të punës në pajtim me programin vjetor për trajnim të specializuar në sferën e mbikëqyrjes inspektuese."

#### Neni 5

Autorizohet Komisioni Juridiko-Ligjvënës i Kuvendit të Republikës së Maqedonisë që të përcaktojë tekst të spastruar të Ligjit për orarin e punës, pushimet e obligueshme të punëtorëve mobilë dhe shoferëve në komunikacionin rrugor dhe aparatet për regjistrim në komunikacionin rrugor.

#### Neni 6

Aktet nënligjore të këtij ligji do të miratohen në afat prej 15 ditësh nga dita e hyrjes në fuqi e këtij ligji.

Pas miratimit të aktit nënligjor nga paragrafi 1 i këtij neni, ai menjëherë, e më herët në afat prej 24 orësh do të botohet në "Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë".

#### Neni 7

Ky ligj hyn në fuqi në ditën e tetë nga dita e botimit në „Gazeten Zyrtare të Republikës së Maqedonisë“.

#### 1508.

Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

#### У К А З

### ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ПРЕВОЗ НА ОПАСНИ МАТЕРИИ ВО ПАТНИОТ И ЖЕЛЕЗНИЧКИОТ СООБРАЌАЈ

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за превоз на опасни материи во патниот и железничкиот сообраќај,

што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 11 април 2011 година.

Бр. 07-2036/1  
11 април 2011 година  
Скопје

Претседател  
на Република Македонија,  
**Ѓорге Иванов, с.р.**

Претседател  
на Собранието на Република  
Македонија,  
**Трајко Вељаноски, с.р.**

#### ЗАКОН

### ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ПРЕВОЗ НА ОПАСНИ МАТЕРИИ ВО ПАТНИОТ И ЖЕЛЕЗНИЧКИОТ СООБРАЌАЈ

#### Член 1

Во Законот за превоз на опасни материи во патниот и железничкиот сообраќај ("Службен весник на Република Македонија" број 92/2007, 161/2009, и 17/11), во членот 7-д по ставот 2 се додаваат 18 нови става 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14,15, 16, 17, 18, 19 и 20, кои гласат:

„Доколку Министерството не издаде одобрение, односно не го одбие барањето за издавање на одобрение во рокот од ставот 2 на овој член, подносителот на барањето има право во рок од три работни дена да поднесе барање до архивата на министерот за донесување на решение со кое ќе констатира дека барањето за издавање на одобрение е уважено.

Формата и содржината на барањето од ставот 1 на овој член ги пропишува министерот за транспорт и врски.

Министерот е должен во рок од пет работни дена од денот на поднесување на барањето од ставот 3 на овој член до писарницата на министерот да донесе решение со кое барањето за издавање на одобрение е уважено или одбиено. Доколку министерот нема писарница, барањето се поднесува во писарницата на седиштето на надлежниот орган.